CERINŢE
de prezentare a articolelor ştiinţifice
spre publicare în culegerea 
conferinţei internaţionale ştiinţifico-practice 
“ABORDĂRI EUROPENE ÎN CERCETARE ŞI INOVARE”   
9-12 OCTOMBRIE 2014
Structura articolului:

1. Titlul articolului (TIMES NEW ROMAN, Bold, 12 pt, centrat); 

2. Autorul articolului sau Autorii – se vor scrie la un rind distanta fata de titlu,  cu  TNR 12, bold, cursiv, aliniat dreapta, astfel:  se va scrie prenumele   cu litere mici  urmat  de numele  autorului  cu litere  mari. Daca sunt mai multi autori şi de la institutii diferite,  vor fi trecuti  în ordine şi vor fi marcaşi cu 1,2,3 etc pentru identificarea mai jos a institutiei din care provin.   Se indică email-ul  autorului cu care se va purta corespondenţa. 

3. Rezumat (Times New Roman, 10 pt, cursiv, 300 semne, în limba română  şi engleză;
4. Cuvinte cheie- maximum 5 cuvinte  reprezentative, în limba română  şi engleză;
5. Lucrarea ştiinţifică se  prezentă în limba de română sau în limba engleză. Ca excepţie pot fi prezentate lucrări ştiinţifice în alte limbi (rusa, franceza, germana etc.) având obligatoriu rezumate în engleză şi română.

6. Textul trebuie să cuprindă obligatoriu următoarele parţi: 
· Introducere - Introducerea va prezenta sintetic necesitatea cercetărilor efectuate, argumentând  ştiinţific oportunitatea acestora. Se vor face referiri la fluxul principal de informatii si rezultate ale cercetarilor in domeniu, citandu-se în paranteza patrata numarul autorului (lucrarii) studiat(e), aşa cum apare  în bibliografia de la sfarsitul lucrarii; 
· Rezultate  şi discuţii - este redat Conţinutul de bază al lucrării în care se vor prezenta  rezultatele obţinute în urma cercetarilor, în succesiune logica pentru a permite cititorului să interpreteze corect datele. Prezentarea rezultatelor semnificative trebuie insotită de discutii, comentarii  care sa facă referiri la interpretarea ştiintifică a acestora.  Se  vor face comparaţii cu rezultatele obţinute de alţi autori din literatura de specialitate studiată.
· Concluzii - Se vor trece principalele idei, concluzii, propuneri, recomandari etc. importante care se desprind in urma cercetarilor efectuate; 
· Referinţe bibliografice – maxim 12 referinte. 
Textul va fi scris cu:

• caractere – Times New Roman; 12 pt; interval – 1,0;

 Paper size: A4 210 x 297 mm, Margins: top – 15 mm, bottom – 20 mm, left – 20 mm, right – 20 mm, alineat – 100 mm. 

• lucrarea ştiinţifică poate fi prezentată va conţine 6 sau 8 pagini A4. (Număr par de pagini).
• Elementele grafice (tabele şi figuri) se vor plasa, nemijlocit, după referinţa respectivă în text. Toate elementele, obligatoriu, sunt însoţite de denumire şi număr de ordine (deasupra tabelului, sub figură), sursă şi, după necesitate, informaţie suplimentară: note, legendă (sub element). Se admit figuri scanate doar de calitate înaltă. La includerea în lucrare a elementelor grafice, autorii sunt rugaţi să ţină cont de formatul de editare a revistei. 
Referinţele bibliografice se plasează la sfârşitul articolului în ordine alfabetică (Nume, iniţiala prenumelui, titlu, editură, an, pagini – Times New Roman, 12, Alignment left). 

Bibliografia va conţine până la 12 referinţe bibliografice. 

În text se vor indica trimiteri bibliografice (de ex., [5, p.5]). 

IMPORTANT: Lucrările care nu vor respecta instrucţiunile menţionate privind tehnoredactarea     nu vor fi publicate.
Lucrarile in extenso se vor  expedia prin  e-mail si vor purta numele si prenumele primului autor, avind extensia « doc » sau « docx ». Exemplu: Horatus Adelaida 1.doc; Horatus Adelaida 2.doc

Lucrarile se vor expedia pe adresa email:  conferintausem@mail.ru
