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INTRODUCERE (Normal Style, Times New Roman, 12, Justify, First Line – 1 cm, Line Spacing – Single).
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REZULTATE ȘI DISCUȚII 
Text. Text. Text. Text. Text. Text. Text. Text. Text. (Normal Style, Times New Roman, 12, Justify, First Line – 1 cm, Line Spacing – Single).
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Figura 1. Descrierea figurii (TNR 12 pt., bold, stânga)
Sursa: (TNR 10pt., cursive, stânga)
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Atenţie! Tabelele scanate nu sunt acceptate.

Articolele științifice trebuie să se încadreze într-un număr maxim de 10 pagini (paritate). În text, sursele bibliografice se vor cita prin intermediul numerelor de ordine plasate între paranteze pătrate. Exemplu: [1], [2]...[n]. 
Ecuatiile, formulele și simbolurile vor fi plasate în partea stângă a paginii și vor fi numerotate consecutiv, utilizând sistemul internațional de numerotare arabă. Se va lăsa un spațiu alb înainte și după fiecare ecuație. 
Fotografiile, desenele și tabelele vor fi numerotate consecutiv și centrate pe pagină, separate de text printr-o linie albă. Nu se admit tabele scanate.

CONCLUZII
Text. Text. Text. Text. Text. Text. Text. Text. Text. Text. (Normal Style, Times New Roman, 12, Justify, First Line – 1 cm, Line Spacing – Single).
Concluziile vor reflecta opiniile autorilor cu privire la problemele și rezultatele prezentate
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Pentru fiecare lucrare prezentată în lista de referințe, trebuie să existe o referință în text. (Times New Roman, 12 pct., stânga).
Numele autorilor, inițialele prenumelui, titlul, editura, localitatea și anul publicării, se prezintă în ordine alfabetică.
Autorii își asumă întreaga responsabilitate pentru originalitatea lucrării, precizia calculelor, datelor experimentale și interpretările științifice, precum și pentru corectitudinea redactării în limbile română, engleză și rusă
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